



„Azért hagytalak Krétán, hogy rendbe hozd az elintézetlenül maradt ügyeket, és presbitereket állíts szolgálatba városonként, ahogyan meghagytam neked: ha van olyan, aki feddhetetlen, egyfeleségű férfi, akinek gyermekei hívők, nem vádolhatók kicsapongással, és nem engedetlenek. A püspök ugyanis mint Isten sáfára legyen feddhetetlen, nem önkényeskedő, nem indulatos, nem részeges, nem kötekedő és nem haszonleső, hanem vendégszerető, a jóra hajlandó, józan, igazságos, kegyes, önmegtartóztató, aki ragaszkodik a tanítással megegyező igaz beszédhez, hogy az egészséges tanítással tudjon bátorítani, és meg tudja győzni az ellenszegülőket.” Titusz 1,5-9

A mai vasárnapon a gyülekezet örállói, a presbiteri szolgálat betöltői kerülnek vizsgáldásunk középpontjába. Mondhatjuk azt is, hogy az egész év erről szól, hiszen a tisztújítással kapcsolatosan ezen gondolkozunk, hogy kik is azok, kik legyenek, a szolgálatuk betöltéséhez milyen tulajdonságokkal, milyen ajándékokkal rendelkezzenek. Friss az élmény: az istentiszteletet megelőzően presbiteri gyűlést tartottunk, döntéseket kellett hozni, a ránk bízottakkal felelősen eljárni.

Mi is tehát ennek a szolgálatnak a lényege? Az itt szereplő szavak közül két jellemzőt szeretnék most elétek hozni, ami a mai valóságban is teljesen áll. Az első a feladatra mutat: a gyülekezet vezetése sáfarkodás. Valami olyannal való gazdálkodás, ami nem az enyém. Más vagyona, más birtoka az, amin nekem helyt kell állnom. Az egyházi törvény ugyanezt a szót használja, amikor a presbiteréről ír: „A presbiterek az egyházközség lelki és anyagi javainak sáfarjai.” A gyülekezet bíz meg engem, hogy mindazzal, ami hozzá tartozik – annak anyagi és lelki javai egyaránt – annak kezelője legyek. De innen már csak egy lépés, hogy Isten bíz meg azzal, hogy ami az övé, azzal jól éljek, arról bölcsen döntssek. E két szempontot felvéve a presbiteri szolgálat kiemelt szerep a gyülekezetben. Egyúttal Isten előtti végtelen alázatot, mély hitet is feltételez, ami nélkül csorbát szenved ez a szolgálat. Felelősséggel egymás előtt, felelősséggel Isten előtt, hogy mind a látható (anyagi) dolgokban, mind a nem láthatókban (a hit dolgaiban) jól járjunk el.

Éppen ehhez, a szolgálat lényegéhez társul a legmeghatározóbb kifejezés, ami már a szolgálat végzőjéről beszél: feddhetetlen. Hogy sem a gyülekezetben, sem azon kívül ne legyen olyan, amivel vádolható, amivel támadható legyen az, aki presbiteri szolgálatban van. A felsorolásban ott van a családi élet, a magánélet tisztasága, jelen van szempontként az emberek iránt való jóindulat éppúgy mint a józanság az élet minden területén. Az anyagiak, az erkölcsök mellett pedig a hit, az Istenről szóló igaz tanítás birtoklása és az arról való bizonyágtétel is igazán érthető ismérv a gyülekezet lelki vezetésében szolgálók kapcsán.

Már-már a tökéletes ember képét vázolja fel az apostol, s azt kell mondjuk, a két lábbal a valóság talaján állva, hogy mintha túl ideális volna a kép. Ahogy végtelenül ideális a Krisztushoz tartozó ember ábrázolása, ahogy minket lát az Isten. Talán nekünk van szükségünk arra, hogy egyre inkább megbárátkozzunk azzal a gondolattal: Isten formál bennünket Lelke által erre a képre. Ez – ahogy a sorozatban többször is szóba került – ajándék számunkra. Nekünk kell keresnünk és megtalálnunk, hogy alkalmasságunk milyen szolgálatra hív. Ámen.

## HIRDETÉSEK

1. A tegnapi napon templomunkban kérték Isten áldását házasságukra Háló Balázs Imre és Galgóczi Georgina Lujza testvéreink.
2. Ma reggel az istentiszteletet megelőzően presbiteri gyűlést tartottunk, melyen elfogadtuk a martonvásári leányegyházközség névjegyzékét, valamint költségvetését. Huszonnégy egyháztagot vettünk nyilvántartásba, akik közül 18 fő rendelkezik választójoggal.

3. A héten csütörtöktől vasárnapig kerül sor a gyülekezet nyári táborára Sopronban és környékén. Mintegy harminc fő jelentkezett. Az istentiszteletet követően ezzel kapcsolatban tartunk megbeszélést a résztvevőkkel.

4. Házasságkötés megáldására kerül sor templomukban pénteken. Csósz Tamás református teológus hallgató és Horváth Helga református óvodapedagógus kéri Isten áldását házasságukra. A szolgálatot Jóni-Molnár Melinda balassagyarmati lelkipásztor végzi.

#### 5. Alkalmaink

Július 23-án vasárnap 11 órakor Martonvásáron lesz istentisztelet.

Július 30-án vasárnap ismét Gyúron lesz alkalmunk.

#### 6. Presbiteri tisztújítás

Pünkösd ünnepén elindult a jelölés folyamata. A kiadott jelölő íveken minden választó megnevezheti az általa jelölni kívánt presbitereket (legfeljebb 8 fő), valamint főgondnokot (legfeljebb 1 fő). Fontos, hogy a jelölő személye egyértelműen beazonosítható legyen (név, cím, aláírás). A jelölő íveket július végéig lehet eljuttatni a választási bizottság tagjaihoz, illetve elhelyezni a kihelyezett gyűjtő dobozban. A bizottság a jelölések jogszerűségének megállapítása után kéri fel nyilatkozattételre a jelölteket.

**Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!**